3. Evalte

fol(x+ m)dx

interpretdndola en términos de dreas.

4. Exprese

n

lim E senx; Ax

—ow
n i=1

como una integral definida sobre el intervalo [0, 7] y evalte la
integral.

5. Si [y f(x)dx =10y [} f(x) dx = 7, encuentre [} f(x) dx.

6. a) Escriba [} (x + 2x°) dx como un limite de sumas de
Riemann, tomando los puntos extremos de la derecha
como los puntos muestra. Utilice un sistema algebraico
computarizado para evaluar la suma y calcular el limite.

b) Use el teorema fundamental para comprobar la respuesta al
inciso a).

@En la figura siguiente se muestran las graficas de f, f' y
Jor (1) dr. 1dentifique cada grafica y explique el porqué de su
eleccion.

@Evalde cada una de las siguientes integrales:
d
a) Jl . (earcmnx) dx b) 7"‘ arctan x dx

) 7J‘ pdetnt gy

9-38 Evalte cada una de las siguientes integrales.

’; Lz (8x* + 3x?) dx 10. LT (x* — 8x + 7) dx
1. JU‘ (1 - x*)dx 12. fO‘ (1 — %) dx

o i — 2u?
13, fmdu 14, fﬂ' (u + 1) du

u

1 2
15. J;) y(y* + 1)’ dy 16. fo yi/1 + y3 dy
17. JSW 18. J;J] sen(37'rt) dt

L —
19. jl v cos (v°) dv 20. fl senxz dx
7" -1 1+ x

a7

CAPiTULO 5 REPASO
& ‘
=4 titant et
A f—ﬂﬂt 2+ cost dr 2 Jo 1+ e* dx
1—xY 10
23.f<x>dx z4f1x_4x
x+2 csc’x
25 | —d 26
f1/x2+4x o J 1 +c0tx
21. f senrt cos mt dt 28 f senx cos (cos x) dx
revr cos(In x)
2. [ “=adx 30 fidx
Vx x
x
31. | tan x In(cos x) dx 328 | ——dx
| (cos x) | —
3. f o 34 j senh (1 + 4x) dx
X
( 0 t; 0 K
R 36 [ (1 + tan 1) secr dr
sec
3 2 (4 _
3. [|x* — 4] dx 3J0|\/x“ 1| dx

39-40 Evalde la integral indefinida. Ilustre y compruebe que su
respuesta es razonable trazando las gréficas de la funcién y de
su antiderivada (tome C = 0)

0 [ ==

COos x

x}
—d
V1 +senx f Va2 + 1 *

41. Use una grafica para dar una estimacién aproximada
del drea de la regién que se encuentra bajo la curva
y = x+/x,0 =< x < 4. Luego, encuentre el drea exacta.

42. Grafique la funcién f(x) = cos® x sen x y use esa grafica para
inferir el valor de la integral |7 f(x) dx. Después, evaltie
la integral para confirmar su conjetura.

43-48 Encuentre la derivada de la funcién.

o 1R
43. F(x) = JO s dt 4. F(x) = LI Jt + sent dt
= 5 senv 1 — 17
45. g(x) = fo cos(t?) dt 46. g(x) = fl T dt
_(x i’ _ 3x+1 4
4. y = fﬁ ; dt 48. y Lx sen (1) dr

49-50 Mediante la propiedad 8 de las integrales, estime el valor de
cada una de las siguientes de ellas.
5
50. |

49, J? Vxr+ 3 dx

dx
x + 1
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